

为躲避有关部门的检查

辅导班老师竟改名换姓



直播间

本报7月4日讯(记者 王明婧)

暑期将至,各类辅导班开始忙着招生。近日,记者在城区不少辅导班了解到,“名师辅导”一直是暑期辅导班的卖点,由于教育部门严禁在职教师有偿教学,为避检查,有的老师甚至改名换姓教学。

“培优班是全职老师教课,名师班得预约。”德城区步行街一辅导班工作人员说。据了解,该辅导班有单科培优班、名师班、校长班等班型,

名师班又分一对一、一对三、一对五等,每周上3—5次课,每课时价格在30元至50元之间。当记者询问名师班的老师是谁时,工作人员吞吞吐吐,“肯定是有多年教学经验的,上课得预约,不然老师可能有课。”

“我们这里都是有经验的专业老师。”文化路一培训班工作人员介绍。记者看到,该辅导班主打高端精品小班,一线名师一对一教学。宣传的核心优势之一是在职一线特高级教师教学。记者发现,不少培训班以“一线资深教师”、“在职一线特高级教师”等噱头吸引学生,问起教师的情况时,多数工作人员对教师信息遮遮掩掩。

一业内人士透漏,在职教师利用假期授课的情况比较常见,有的

辅导班通过熟人联系到老师,询问教学意愿;有的是老师联系辅导班,商讨课时和价格。教师的职称、教学经验、工作单位的不同,课时收费也不一样。教育部门禁止在职教师有偿辅导,辅导班和老师往往会单线联系,辅导班会对教师的信息保密,有的教师为躲避检查,甚至不用真名。

“教师可以辅导,但不能收取费用。”德城区教育局工作人员说,曾有学生家长投诉在职教师利用假期给学生有偿补课,因此德城区教育局严禁在职教师以任何名义、任何形式进行违规办班、有偿补课和有偿家教。如果发现违规行为,将影响该教师的考核,并通报批评,要求学校对老师进行相应处分。



德州市义工协会成立

本报7月4日讯(记者

李榕) 7月4日,记者从德州市慈善总会了解到,日前德州市义工协会成立,现面向社会招募慈善义工,自愿加入者可到德州市义工协会或所属县(市、区)义工管理中心索取填写《德州市义工协会义工(志愿者)报名表》,同时要交本人身份证、学历证、职业资格证书复印件各1份、个人一寸证件相片2张。“招募完成后,还将对义工进行专业化培训、管理、考核等,报名者可根据自己的兴趣、技能特长选择义务服务项目及服务对象。”

14周岁以上,对于机关、团体、公司、企业、事业单位20人以上的义工组织还可以团体的形式报名参与。申请人或团体代表可到德州市义工协会或所属县(市、区)义工管理中心索取填写《德州市义工协会义工(志愿者)报名表》,同时要交本人身份证、学历证、职业资格证书复印件各1份、个人一寸证件相片2张。“招募完成后,还将对义工进行专业化培训、管理、考核等,报名者可根据自己的兴趣、技能特长选择义务服务项目及服务对象。”

7月1日德州市义工协会成立,这是德州市唯一在市民政局正式注册成立的面向全市的社团组织,目前全市已设立慈善义工管理中心13个,登记注册义工近万人。

现慈善总会面向全市招募慈善义工,要求年龄在

金蝉上市多为外地产

本报7月4日讯(记者

贺莹莹 见习记者 陈兰兰) 天气渐热,金蝉也开始上市。4日,三八路便民市场、迎宾市场等多个市场看到,售卖金蝉的摊位不多,价格也不低,且金蝉也多产自南方地区。

“今年45元/斤,比去年涨了10元钱,三年来涨了一倍还要多。”一位市民抱怨说。4日,记者采访便民市场和超市了解到,金蝉还未大量上市,价格一直居高不下,有的摊位已经卖到48元/斤。

迎宾市场卖海鲜的

刘女士告诉记者,当地的金蝉还没有上市,自己销售的都是从济南批发过来的南方产的金蝉。她告诉记者,当地金蝉上市还需要几天的时间,因为金蝉容易蜕变,加上人工费、运输费,价格自然就会很高,本地金蝉上市后,价格相对会低一些,但预计也不会低于40元,“人工养殖的金蝉也没有喂饲料,营养价值和野生金蝉的差距不是很大,只不过人工养殖金蝉大大缩短了野生金蝉的孵化周期。”刘女士说。

南关社区新建服务中心

本报7月4日讯(记者

刘振 通讯员 高玉霞) 德城区南关社区将建设一处综合性服务中心,为居民提供一站式社区服务。其中老年人日间照料室将会给老人提供多项服务,社区老人可享受家庭养老和社区照料相结合的养老模式。

将要建成的新潮街道办事处南关社区服务中心占地约1000多平方米,分为上下两层,下层为大型的停车场,上层为服务大

厅、文体活动室、日间照料室等10个功能区。预计8月份能投入使用。

据了解,每个功能区大概60多平方米,居民可享受一站式社区服务。其中,老年人日间照料中心可容纳20位老人的日托,覆盖南关社区200多位老年人的上门服务。

南关社区还在探索“快乐4点半”社区服务,主要针对社区里的学龄儿童,工作人员提供一定的帮助。



选“美”

4日,记者从德州市艺术馆了解到,德州市将选出32件美术作品参与“第十届中国艺术节·全国优秀美术作品展览山东预选作品展览”。图为从预选作品展上选出的几幅作品。

本报记者 王小会 李明华 摄影报道

这个小伙太任性 上网饿倒在路边

本报7月4日讯(见习记者 张建业 通讯员 李光明)

家住聊城市莘县樱桃园镇19岁的赵某,为逃避家人约束便离家出走,并用身上仅有的100元钱在网吧度过了一周,花光所有钱后,他无法继续呆在网吧,后来因饿交加倒在了禹城路边。

6月30日晚11时左右,禹城市公安局房寺

派出所民警在316省道移动公司北侧发现一年轻男子躺在路边。

民警联系到赵某父母,父母将其接回家。经调查,赵某因家人干涉其上网于一周前离家出走。6月30日晚,赵某身无分文无处可去又不想回家,因长时间未进食体力有所不支,因饿交加的赵某便倒在了路边。

这个老爸不靠谱 儿子走丢却不知

本报7月4日讯(见习记者 张建业 通讯员 高汝宝)

7月1日晚,家住禹城市里的张先生带着儿子来糖城广场游玩,在广场偶遇一朋友便忙着与朋友聊天,谁知聊起兴,儿子走丢了做父亲的竟然一无所知。

7月1日20时许,车站派出所接到报警电话,称在糖城广场发现一名

走失的小孩,始终没有找到到孩子的父母。

民警使用警车喊话器在广场不断地喊话寻找小孩的家人。不一会儿,一名男子跑到警车旁,称是孩子的父亲。民警确认身份后,将孩子交还给其父。原来,当晚张先生带儿子到广场玩耍,没想到与朋友拉起呱来竟把儿子给忘了,致使儿子走失。

B级车核心买点 凯美瑞人性化空间优化

在主流划分中,B级与A级车型的核心区别,就是空间。可以说,空间是B级车最核心的卖点之一,谁能将空间优化做到极致,谁就能在B级车市里中抢占先机。空间优化,并不是简单的拉长加宽,轿车简单的加长,不仅会使车子的操控性降低,使转弯半径增大,甚至会降低安全性。

那么,什么才是真正的空间优化?最核心的应该是尺寸不变的前提下空间利用率的提升以及人性化程度的提高。纵观目前国内B级车市,改款换代不少是轴距的拉长,车内空间的加宽加大,

保持原来尺寸不变下在空间优化方面表现突出的车型并不多,然而也有些车型在换代时反而缩短的,比如第九代雅阁车身长度从原先的4960mm“缩水”至4862mm,轴距也由原来的2800mm缩至2776mm,在一向“长者为王”的B级车市中,消费者是否能接受这么标新立异的缩短尚需时间去观望。而早先换代的第七代凯美瑞在保持与旧款同样的轴距的同时,却将空间优化做到了极致。今天,我来具体介绍一下第七代凯美瑞是如何做到这一点的。

第七代凯美瑞驾乘空间

的优化绝不仅体现在舒适性上,“人性化”的空间优化也是随处可见。在储物空间上,第七代凯美瑞总共有10个杯架和储物格,充分保障了驾乘人员“最随手、最人性化”的储物需要。除了车内空间,第七代凯美瑞的后备箱空间同样更优化更人性化。开创性地添加了后箱与车内空间链接接口,让后备箱在存放诸如高尔夫球杆、钓鱼竿等长条形物品时更便捷轻松,另外,后备箱在设计上更多地考虑到方正平整性,让空间利用率进一步提升,后备箱容纳四个高尔夫球袋依然绰绰有余。说到后

备箱,第七代凯美瑞的备胎及工具储物空间也值得一提。掀开后箱隔板可以看到,全尺寸备胎和各种基础工具都整齐固定摆放好,收纳整齐,寻找使用更方便快捷。

就目前来说,B级车市中的空间设计要数第七代凯美瑞做得最出类拔萃,它结合了人性心理学的人性化设计,不仅兼顾了视野、舒适度的最大化创新,还增强了人性健康的空间理念,这点是非常值得肯定的。其实,一个人的健康与环境的格局非常相关,空间格局的大小、宽窄,设计直接影响着人的心



理和感受。无论是房子,还是车子,我想,最终能俘获人心的,还是设计上的人性化发展和创新。即,所谓的科技与人性化的完美结合。因此,对于B级车的“空间之战”,尽管我们无法预期,但是有一点我们是敢肯定的,它脱离不了人性化的提升。

德州朗泰汽车销售服务有限公司
销售热线:0534-2375555
服务热线:0534-2371111
德州广汽丰田车友之家
QQ群:65448117
广汽丰田德州朗泰新河路店
官方微博地址:
<http://weibo.com/dzfengtian>